

接到插花，“927 爱心车队”队长王建侠说——

# 没想到，我也是可爱洛阳人



□见习记者 马菁华

“我是来当志愿者给别人送花的，没想到自己也能收到这么美的牡丹插花，太激动了！”昨日上午，刚把牡丹插花送到别人手中的“927 爱心车队”队长王建侠，突然收到了爱心使者为他送上的插花。这个“意外”，让

王建侠颇为惊喜。

身材微胖、戴着圆形黑框眼镜的出租车司机王建侠，是我市“927 爱心车队”的队长。五六年前，王建侠和其他出租车司机成立了“互帮互助车队”，他们不定期地参加、组织爱心公益活动——高考时义务送考生，清明时义务送小学生为烈士扫墓……

今年牡丹文化节开幕前，爱心车队已有80余位成员，在洛阳市交警支队、洛阳交通广播的支持下，“互帮互助车队”更名为“927 爱心车队”。牡丹文化节期间，他们为八方来客提供车辆指引服务。

4月22日，王建侠在《洛阳晚报》上看到征集29辆爱心送花车的报道后，他便代表

车队报名参加活动。他负责为洛龙区环卫局的洒水车司机苏敏送花。

昨日上午9时许，爱心送花活动开始，带着对一位普通洒水车司机的祝福，王师傅和爱心使者高丹启程了。当高丹把插花作品送到苏敏师傅的手中时，王建侠在车里笑得很开心。就在这时，高丹拿出了第二件牡丹插花：“您也是可爱的洛阳人，我代表洛阳市民对您表示崇高的敬意。”

望着由五六朵牡丹和几朵天堂鸟组成的精美插花作品，王建侠说：“太意外了！我只知道要送花给29位可爱的洛阳人，可没想到我自己也是其中一个，谢谢你们！”



可爱洛阳人：苏敏

代表行业：环卫车队司机

牡丹文化节服务感言：收到插花我很荣幸，我所做的事微不足道，只要能方便市民，服务牡丹文化节，我就很知足。

爱心使者：王琳

爱心车主：王建侠（豫 CT8837）



可爱洛阳人：张爱娟

代表行业：公交车司机

牡丹文化节服务感言：能够更好地宣传洛阳，提高洛阳的知名度是我的荣幸。

爱心使者：李瀛

爱心车主：王阿勇（豫 CT4780）



可爱洛阳人：符顺乐

代表行业：路灯维修人员  
牡丹文化节服务感言：家乡今年举办这样的国家级盛会，对提升洛阳牡丹的影响力大有好处。作为一名洛阳人，我感到十分激动。

爱心使者：顾莉

爱心车主：王海洋（豫 CT1238）



可爱洛阳人：孙志强

代表行业：供电保障人员

牡丹文化节服务感言：全力打好牡丹文化节保电攻坚战，为第29届中国洛阳牡丹文化节完美收官作出积极贡献。

爱心使者：彭亚云

爱心车主：张秋霞（豫 CT5321）

# 看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

- 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

- 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

- 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。